



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τηλέφωνο: 2521351325-326

ΔΡΑΜΑ : 23/03/2021
Αρ. Πρωτ.: 70552/1327

Προς : ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΠΤΕ ΔΡΑΜΑΣ

Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για την ανάθεση της προμήθειας υλικών και παροχή υπηρεσιών (εργασίες) για την εγκατάσταση χλοοτάπητα και αυτόματου αρδευτικού δικτύου στον περιβάλλοντα χώρο του Διοικητηρίου της Π.Ε. Δράμας.

Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά στην προς ζήτηση εργασία, στην Δ/ση Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας, Τμήμα Προμηθειών γραφείο 325, έως τις **31-03-2021**, και ώρα 09:00 (πρωτοκολλημένη από το γραφείο 305). Μετά το πέρας της ορισμένης ημερομηνίας και ώρας καμία προσφορά δεν θα γίνεται αποδεκτή και θα επιστρέφεται χωρίς να αποσφραγισθεί.

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά **χαμηλότερη τιμή**, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των **19.290,06€**

Ο προμηθευτής υποχρεούται για τα παρακάτω:

Σρν: 45112700-2

	ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ-ΥΛΙΚΩΝ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	Εκσκαφές χαλαρών εδαφών	Κυβικό μέτρο	240,00
2	Πλήρωση νησίδων με φυτική γη σε αστικές περιοχές , χωρίς την προμήθεια του υλικού	Κυβικό μέτρο	240,00
3	Χειρωνακτική εκσκαφή και επαναπλήρωση τάφρων υπογείου αρδευτικού δικτύου	Μέτρο	388,00
4	Εγκατάσταση προκατασκευασμένου χλοοτάπητα	Στρέμμα	1,585

Σρν: 43323000-3

5	Προμήθεια κοκκώδους υλικού μεγέθους κόκκων έως 200 mm.	Κυβικό μέτρο	240,00
6	Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 6 atm	Μέτρο	480,00
7	Εκτοξευτήρες αυτοανψούμενοι, στατικοί	Τεμάχιο	48
8	Εκτοξευτήρες αυτοανψούμενοι, γρναζωτοί, ακτίνας ενεργείας 5 - 9 m	Τεμάχιο	40
9	Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, πλαστικές, ευθείας ροής	Τεμάχιο	17
10	Προγραμματιστές μπαταρίας τύπου φρεατίου 4 στάσεων	Τεμάχιο	3
11	Προγραμματιστές μπαταρίας τύπου φρεατίου 6 στάσεων	Τεμάχιο	1
12	Πλαστικό φρεάτιο ηλεκτροβανών	Τεμάχιο	3
13	Πλαστικό φρεάτιο ηλεκτροβανών	Τεμάχιο	1

Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να είναι σφραγισμένες και υπογεγραμμένες και δεν πρέπει να

έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες .

Οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, ούτε υποχρεούται αυτή να προχωρήσει άμεσα στην εν λόγω προμήθεια.

Ο οικονομικός φορέας στον οποίο θα ανατεθεί η ζητούμενη υπηρεσία είναι εξ ολοκλήρου υπεύθυνος για την έκδοση τυχών αδειών που απαιτούνται από άλλες υπηρεσίες και την διαδικασία επίβλεψης και τήρησης κανόνων ασφαλείας για την ολοκλήρωση του έργου και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μαζί με την προσφορά τους οφείλουν να προσκομίσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν.4412/2016 και την απόδειξη τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας για την εκτέλεση της προς ζήτηση υπηρεσίας:

- απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του
- πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή, που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (επικουρικής και κύριας) και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους (ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΗΤΑ)
- πιστοποιητικό ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική διαχείριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του από το αρμόδιο πρωτοδικείο της έδρας του οικονομικού φορέα
- πιστοποιητικό ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με δικαστική απόφαση οποίο εκδίδεται από το οικείο Πρωτοδικείο της έδρας του οικονομικού φορέα και πιστοποιητικό ότι δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων το οποίο εκδίδεται από το Γ.Ε.Μ.Η. Τα φυσικά πρόσωπα (ατομικές επιχειρήσεις) δεν προσκομίζουν πιστοποιητικό περί μη θέσεως σε εκκαθάριση
- πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου
- δραστηριότητα συναφή με τη ζητούμενη υπηρεσία η οποία αποδεικνύεται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (με εκτύπωση της καρτέλας «Στοιχεία Μητρώου/επιχείρησης» όπως αυτά εμφανίζονται στο taxinet).
- να διαθέτουν τουλάχιστον ένα άτομο ειδικότητας ΠΕ Δασολόγων ή Γεωπόνων ή ΤΕ Δασοπονίας ή Γεωπονίας, που θα επιβλέπει τις εργασίες των συνεργείων
- Κατάλογος εκτέλεσης έργων συναφούς αντικειμένου με αυτό της παρούσας πρόσκλησης κατά τη διάρκεια της τελευταίας πενταετίας, σε δημόσιο ή ιδιωτικό φορέα που αποδεικνύονται με την προσκόμιση του συμφωνητικού και της αντίστοιχης βεβαίωσης καλής εκτέλεσης για εργασίες που παρείχε ο οικονομικός φορέας για λογαριασμό δημόσιου φορέα, ενώ για εργασίες που παρείχε ο οικονομικός φορέας για λογαριασμό ιδιωτικού φορέα απαιτείται να προσκομίσει αντίγραφο των αντίστοιχων τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.
- ISO 9001:2015 Υπηρεσίες δασολόγου, Υπηρεσίες εκπόνησης μελετών φυτοτεχνικής διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου και έργων πρασίνου, εμπορία και διάθεση προϊόντων χορτοκοπής και κλαδέματος.

Σε περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από επιχείρηση οποιασδήποτε νομικής μορφής, θα πρέπει να προσκομίζονται τα απαραίτητα έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το Τμήμα Προμηθειών στο τηλ.: 2521351326.

Μ.Ε.Π

Ο Προϊστάμενος Δ/σης Δ/κου Οικ/κου

Παρδαλίδης Στέλιος